Errata: Connolly EPSL 236 (2005) 524–541

Abstract: "infiltration driven-decarbonation" should read "infiltration-driven decarbonation" (EPSL error).

Figure 4/Section 4: Units on entropy should be J/K/kg, not J/kg as indicated in the text and figure.